

BCCL C.C.C. Meeting on 29.06.2015



भारत कोकिंग कोल लिमिटेड

‘एक मिनी रत्न कंपनी’
(कोल इण्डिया लिमिटेड का एक अंग)

जन सम्पर्क विभाग
कोयला भवन, कोयला नगर
धनबाद – 826005 (झारखण्ड)

दूरभाष/फैक्स : 0326-2230202

वेबसाइट: www.bccl.gov.in

ईमेल: bcclprodhanbad@gmail.com

सीआईएन : U10101JH1972GOI000918



BHARAT COKING COAL LIMITED

‘A Mini Ratna Company’

(A Subsidiary of Coal India Limited)

Public Relation Department
Koyla Bhawan, Koyla Nagar
Dhanbad- 826005 (Jharkhand).

Phone/Fax: 0326-2230202

website: www.bccl.gov.in

email: bcclprodhanbad@gmail.com

CIN : U10101JH1972GOI000918

दिनांक 29.06.2015

प्रेस विज्ञप्ति

केन्द्रीय सलाहकार समिति की बैठक बी सी सी एल के अध्यक्ष-सह-प्रबन्ध निदेशक डॉ. टी. के. लाहिड़ी की अध्यक्षता में आज दिनांक 29.06.2015 को कोयला भवन के सभागार में सम्पन्न हुई। उपस्थित सभी सीसीसी सदस्यों का औपचारिक रूप से स्वागत महाप्रबंधक (कार्मिक एवं औ.सं.) श्री सोलोमन कुदादा ने किया।

बैठक की अध्यक्षता करते हुए बीसीसीएल के अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक डॉ. टी के लाहिड़ी ने उपस्थित सभी सीसीसी सदस्यों द्वारा दिए जा रहे सहयोग तथा सुझाव की सराहना करते हुए कहा कि कंपनी को सभी क्षेत्रों में उंचाइयां प्राप्त हो रही हैं और कंपनी की इस सफलता में सभी वर्कर, स्टाफ और श्रमिक संगठनों के प्रतिनिधियों का योगदान सराहनीय है। आगे श्री लाहिड़ी ने कहा कि सीसीसी बैठक नियमित करने के लिए सीसीसी सदस्यों एवं निदेशक (कार्मिक) के साथ इसका वर्ष भर का कार्यक्रम को बात करके सुनिश्चित करें ताकि नियमित रूप से समय पर बैठक हो सके।

आगे डॉ. लाहिड़ी ने कहा कि इकोरेस्टोरेशन के क्षेत्र में कंपनी का नाम पूरी दुनिया भर में हो गया है और कंपनी पर्यावरण के क्षेत्र में काम करने के लिए पूरी तरह से कटिबद्ध है।

बैठक के दौरान केन्द्रीय सलाहकार समिति के सदस्यों द्वारा दीर्घ अनुपस्थिति के कारण बर्खास्त किए गए कर्मियों की पुनर्बहाली का मुद्दा उठाया गया। इस पर चर्चा करते हुए अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक ने सीसीसी सदस्यों को इस मामले को वन टाइम अरेजमेंट के अंतर्गत सुझाव देने के लिए कहा ताकि इस पर आगे की कार्रवाई की जा सके।

अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक ने जरूरतमंद लोगों को आवश्यक मदद उपलब्ध कराने के लिए एक डिस्ट्रेश फंड को बनाने का प्रस्ताव दिया और सीसीसी सदस्यों को कहा कि इस पर वे विचार-विमर्श कर इस पर अपना मत व्यक्त करें।

श्रमिक प्रतिनिधियों की ओर से चिकित्सा और अन्य कल्याणकारी उपायों से संबंधित बिंदुओं पर चर्चा करते हुए निदेशक (कार्मिक) श्री बी के पण्डा ने कहा कि कंपनी की ओर से चिकित्सा तथा अन्य कल्याणकारी उपाय किए जा रहे हैं और बड़ी संख्या में लोग इनसे लाभान्वित हो रहे हैं।

बैठक के दौरान निदेशक (तकनीकी) परिचालन श्री डी सी झा ने बीसीसीएल द्वारा पर्यावरण के क्षेत्र में किए जा रहे अभिनव प्रयासों की सराहना करते हुए कहा कि बीसीसीएल के इकोरेस्टोरेशन कार्य को जानने के लिए सभी सीसीसी सदस्य एक तिथि निर्धारित कर इसका निरीक्षण भी करें।

बैठक के आरम्भ में प्रबंधन और केन्द्रीय सलाहकार समिति के सदस्यों द्वारा आरसीएमएस के स्वर्गीय उदय सिंह को एक मिनट मौन धारण कर श्रद्धांजलि अर्पित की।

प्रबंधन की ओर से अध्यक्ष-सह-प्रबंध निदेशक श्री टी के लाहिड़ी के अलावे निदेशक तकनीकी(संचालन) श्री डी.सी. झा, निदेशक(कार्मिक) श्री बी0 के0 पण्डा, निदेशक (वित्त) श्री के. एस. राजशेखर, महाप्रबंधक (कार्मिक एवं औ0सं0) श्री सोलोमन कुदादा, महाप्रबंधक(सुरक्षा) श्री सुरेन्द्र सिंह, महाप्रबंधक(सिविल) श्री आर. एम. प्रसाद,, उप महाप्रबंधक(कल्याण) श्री एस. सूद, मुख्य चिकित्सा सेवार्ये डॉ0 अलका उप्रेती, मुख्य प्रबंधक(कार्मिक) श्री उत्तम आईच, प्रबंधक(कार्मिक) श्री भवानी बंदोपाध्याय एवं श्रमिक प्रतिनिधियों की ओर से श्री बच्चा सिंह, श्री मानस कुमार चटर्जी, श्री ललन चौबे, श्री अर्जुन सिंह, श्री संजीव सिंह, श्री गोरचंद्र चटर्जी, श्री आर के तिवारी, उपस्थित थे।

केन्द्रीय सलाहकार समिति की बैठक का संचालन एवं धन्यवाद ज्ञापन महाप्रबंधक (कार्मिक एवं औ0 सं0) श्री सोलोमन कुदादा ने किया।

उप महाप्रबंधक (जन सम्पर्क)

